

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой двоюродный брат. Часть 3

Он пробурчал что-то в ответ, потом темп движений снизился, стала более длительной ласка во время погружения и выхода из моей киски, его движения стали более плавными.

Он приподнял руки и посмотрел между нами, где наши животы терлись друг о друга, затем улыбнулся мне в глаза.

— Небо говорит мне, это хорошо. Я еще раз поняла, что передо мною инопланетянин с неземным аппаратом для размножения. Если бы я увидела в окно зависшую летающую тарелку, я бы не удивилась.

Мой брат вошел в восхитительно ритмичный темп секса. Теперь, когда я растопила льдинку в его сердце и получил его, я уже думала о том, что он делал для меня.

Хорошо отдолбленная пещерная пустота между моих ног быстро превращалась в растущую удовлетворенность, одновременно с тем беспокойство и хаос в моей матке начинали превращаться в растущий оргазм.

Я бы нервничала всю неделю, все-таки я совершила с братом незаконный и аморальный поступок, который перемешивался в котле моих гормонов с моими неконтролируемыми желаниями внутри меня, пока я бурно не вскипела. Похоть задавила совесть мощной волной наступающего оргазма.

Я вцепилась ногтями в Волькиным жесткие мускулистые ягодицы и затянула его в себя так глубоко, как он смог достать, кончик его члена щекотал мою матку и меня накрыло кайфом со скоростью взрывающегося презерватива.

Я подумала, что самая трудная вещь, которую я когда-либо делала в моей жизни — это молчать этой безумной ночью, я насилывала мои чувства весь тот вечер и ночь, подавляя желание стонать, кричать, верещать, от моей непрерывной запрещенной и оттого такой невозможно непрерывной агонии.

Я знала, что наши родители были совсем рядом и я держалась, стиснув зубы, держала рот на замке и даже задерживала дыхание, когда мое тело подпрыгивало от радости.

Где-то глубоко в судорогах моего титанически сдерживаемого оргазма я почувствовала, что мой брат извергает снова в меня.

Он имел столько семени, что мог кончить дуплетом, как охотник из двухстволки, сначала с одного ствола, потом с другого, его яйца стреляли спермой в меня практически без интервала.

Я была не только поражена его мощными плевками семенем, я была моментально удовлетворена, даже на некоторое время просто отрубилась.

Я очнулась рядом с Волей, он лежал рядом, тяжело дыша, я слизнула соленую капельку пота с его плеча. Он поднял голову, меня как-то неуверенно поцеловал в губы, затем уже с осоловевшими глазами положил руку на киску. * * *

Я перевернула его на спину, забралась наверх на него, села на него, так что моя щелка была прижата к его полутвердому члену, его сперма сочилась из меня, смазывая член.

Я взяла его правую руку и положила ее поверх моей груди, а потом решительно прижала его руку к себе. Воля, не взглянув в мои глаза, начал сонно мять мою грудь ладонью.

Через миг он быстро приподнял левую руку и в считанные секунды мой брат уже приставил головку своего твердого и длинного к моей киске, пока я с улыбкой подбадривала его. Я дернулась бедрами назад и вперед, его член уже прошел мои половые губы, мой братишка

заиграл в глубокий секс с первого же захвата обоих сисек. * * *

Очнулась, Воля щекотал языком мои соски еще несколько минут, затем я приложила сосок моей груди к его губам. Его глаза покрылись поволокой от страсти, поднял глаза на меня, потом поцеловал мою грудь.

Он быстро сжимал губами мои соски и когда начал сосать его, я чувствовала, что его член снова укрепляется.

Я позволила моему братишке лизать и сосать мою грудь на одну — две минуты, затем отодвинула его, и чтобы поддержать его возвращенную эрекцию, присосалась до его стона к разбухающему пенису, потом села на него киской.

Воля почувствовал, какой он твердый и мощный, как в самый первый раз, так что еще один дикий огонь начал неистовствовать сквозь меня от влагалища до сисек. Он выгнул бедра и вогнал свой красивый фаллос в меня, пока моя попа прижимала его яйца.

Брат схватил меня за бедра и помог мне подпрыгивать на коленях, оба мы были полностью погружены в ощущение дикого, горячего траха.

Я не знаю, то ли это потому, что я была оттрахана в первый раз за несколько месяцев, то ли от того, что я грешила, когда дегустировала запретный плод, или просто потому, что я была пугающе жестко отъебанной, но потребовалось только несколько минут для третьей финальной серии оргазмов, чтобы превратить меня в витой беспорядок судорог и дрожащего как желе, тела.

Чтобы не оповещать весь дом, как это было мне приятно, пришлось прикусить нижнюю губу достаточно сильно, что даже пошла кровь. Воля сжимал меня крепче как только я пыталась вырваться от него. — Вот, блин, попала в сексуальное рабство к девственнику, — подумала я и тихо захохотала. Он просто опешил. Просто когда я смогла дышать снова без стонов, но мой брат стиснул мою задницу руками и кончил в меня еще раз.

Я не знала, как вырваться из лап монстра, моего брата, я еще раз сильно укусила свою губу и кинулась сосать его член, кровь из губы окрасила его ствол пугающим ярким цветом крови, но вопреки моему замыслу, это только возбудило его еще больше!

Мокрый от спермы и липкий от моей крови фаллос уже требовал для меня невозможного — горячая головка уже была приставлена к моему анусу...

На бледном лице Вольки была жестокая маска насильника, который хотел от меня все...

— Я знаю про тебя все! Твоя щель давно в интернете, я узнал тебя по твоим родинкам — грозным шепотом произнес брат. — Расставь ноги, шалава! Я беспомощно развела колени. — Смотри, любовничек... Родинками оказались две татушки — божьи коровки.

Он уже альфа — самец! Он не может ошибаться! За свои ошибки отвечают другие! Все равно поставил меня раком, смазал анус первым попавшимся под руки кремом и свой окровавленный член, стал нервно вставлять разбухшую головку под мои стоны в очко, а потом откровенно жестоко просто изнасиловал поочередно в обе дырки, потом перед тем, как кончить, вставил ялду мне в рот, добрался членом до горла и кончил...

Я, уже униженная шлюха, с тошнотой и вязкой слюной и спермой от миньета и истекая его из всех дыр, слезла с молодого экс-девственника и на сильно трясущихся ногах вышла из комнаты, волоча за собой окровавленное белье. Он щелкнул пальцами и показал на свой живот в своей сперме, я вытерла своим халатом, тайно радуясь тому, что не заставил вылизывать.

Я даже не потрудились сказать ему «спокойной ночи», я могла только удивляться, что я

совершила и что он сделал со мной, и снова седая тетушка Совесть почему-то улыбаясь, помахала мне пальчиком.

Мой брат был целомудренным еще часа два назад, но за эти часы он неистово проебал меня три раза и у меня был ряд сильнейших оргазмов.

Я сидела на унитазе и в состоянии нирваны сливала его любовь, одновременно наводила порядок в моих лобковых волосах и в голове, задаваясь вопросом: — Почему такая неблагодарность? За что? — Вместо ответа потекло еще и из глаз.

— Если он смог сделать это со мной в первый раз, какой сексуальный ад он будет в состоянии устроить после такой практики?

Это будет скоро, как я поняла. Ему одной самки мало. Заебет точно. Надо подыскивать помощь. Вот же влипла...

Я лежала на своей кровати после душа и чувствовала себя очень противно, какой-то лживой шлюхой, которая наврала своему брату про свою девственность, ведь уже год бесппроблемно трахалась с преподавателем в колледже вместо учебы. Никаких проблем с учебой. Но знаний как не было...

Дверь в мою комнату открылась. Он, прекрасный, как греческий бог, стоял передо мною. Я мысленно дорисовала ему крылья, но он не улетал. Член взял слово первым...

Мои ноги снова задрожали, я откинула одеяло, он лег между моих расставленных ног, я сосала его язык в долгом французском поцелуе, его великолепный фаллос уже доставал мою матку без несуществующей спирали, головка члена провалилась в нее, оба вскрикнули...

* * * В последнем слове обвиняемый тихо прошептал жертве, опять кончая... — Извини сестра, я сказал, не подумав